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Призначенням права є сутність: чесно жити, не

шкодити іншому, кожному надавати своє.

Доміций Ульпіан

Право в публічному управлінні є однією з профілюючих

дисциплін, яка передбачає вивчення комплексу теоретичних положень,

які регулюють діяльність державних органів влади та органів місцевого

самоврядування.

Публічне право – це сукупність правових норм різних галузей

права, предметом регулювання яких є відносини у сфері реалізації

публічних, державних, суспільних інтересів за допомогою переважно

імперативного методу регулювання.



До галузей публічного права відносять: конституційне право,

кримінальне право, фінансове право, екологічне право, адміністративне

право, бюджетне право, митне право, податкове право.

Принципи публічного права – це керівні засади, які

визначають зміст і спрямованість адміністративно-правового

регулювання суспільних відносин.

Найважливішим є принцип, що

проголошує пріоритет прав і свобод людини і

громадянина, встановлює межі дії норм публічного

права.

Принцип законності є основоположним для

всіх правових галузей будь-якої держави і для

публічного права.



Вимоги публічного права, не повинні суперечити здоровому

глузду. Вони повинні бути розумними і обґрунтованими.

Публічне право характеризується певним понятійним апаратом:

«публічний інтерес», «суб'єкт публічного права», «об’єкт публічного

права», «дихотомія права», «дуалізм права», «правова конвергенція».

На практиці публічне управління має на меті покращити якість

та ефективність послуг, що надаються організаціями, та досягти

найбільш бажаних результатів для інтересів, яким вони служать.



Публічні управлінці можуть діяти у двох сферах: внутрішній та

зовнішній. Внутрішньо публічні управлінці повинні розуміти, як

управляти ризиками в організаціях. Це потребує умов, які можуть

вплинути на здатність організацій функціонувати оптимально.

Визнаючи ці ризики, управлінці можуть діяти, вживаючи заходів

для зменшення виявлених ризиків та підготувати своїх співробітників

до адаптації до нестабільності, яку ці несприятливі умови можуть мати

в установі.

Ззовні публічне управління

передбачає застосування зусиль

щодо співпраці та підтримки

державної політики.



Для цього управлінці виконують такі завдання, як координація

державних людських ресурсів для надання допомоги у конкретних

проектах або допомога певним громадам у забезпеченні необхідного

фінансування для реалізації державних програм.

Галузі публічного управління стосуються як державної політики,

так використання можливостей для поліпшення соціальних умов.

Теоретичні підходи реалізації Державного управління вимагють

підвищення ролі регіонального та місцевого самоврядування.

Публічність допомагає процесу децентралізації, що створює умови для

розширення співпраці та детального розуміння реальних місцевих

проблем.



Застосування публічного управління вимагає: врахування

основних принципів розрізнення політичних і адміністративних

питань; порівняльного аналізу загальнодержавних, політичних та

економічних проблем й інтересів.

Публічне управління повинно

спиратися на апарат відповідного

адміністративного впливу: політику,

елементи правової системи, правила,

процедури та організаційні структури.
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